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Admitere la extensia de la Roma a Facultății 
„Justinian Patriarhul”

 

La Institutul Pontifical Oriental din Roma s-a desfăşurat în perioada 9-11 
septembrie 2019 sesiunea de admitere pentru cea de a 3-a generație de studenți 
ai extensiei din Italia a Facultății de Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” din 
cadrul Universității București. Cadre didactice de la Facultatea de Teologie 
Ortodoxă din București au fost prezente zilele trecute la examenul de admitere la 
Secția Pastorală a extensiei de la Roma a instituției de învă­țământ teologic din 
București.

În cuvântul rostit cu ocazia examenului, Preasfințitul Părinte Atanasie de Bogdania, 
Arhiereu-vicar al Episcopiei Ortodoxe Române a Italiei, a precizat că participanții de 
la sesiunea de admitere de anul acesta provin din mai multe state ale diasporei 
europene, lucrul cel mai îmbucurător fiind faptul că mulți studenţi s-au înscris în 
anul 2019, ceea ce arată că existența extensiei de la Roma a Facul­tății de Teologie 
Ortodoxă din Bucureşti este una confirmată și bine receptată de cei stabiliți în 
diasporă şi doresc să se pregătească pentru misiunea slujirii preoțești.



Preasfinția Sa le-a mulțumit tuturor cadrelor didactice care se implică cu foarte 
multă jertfă în proiectul didactic de la Roma. Din comisia de examinare a 
concurenților au făcut parte: pr. prof. dr. Ioan Moldoveanu, decanul Facultății de 
Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul”, pr. prof. Constantin Preda, prodecanul 
Facultăţii de Teologie Ortodoxă din Bucureşti, conf. dr. Adrian Lemeni, directorul 
Şcolii Doctorale „Dumitru Stăniloae” din cadrul Facultăţii de Teologie Ortodoxă din 
Bucureşti, şi Ionuț Lazăr, secretar-şef al instituţiei de învăţământ teologic. Extensia 
de la Roma a Facultății de Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” din București a 
fost înființată în anul 2017 și își propune să vină în ajutorul celor care sunt departe 
de țară, însă își doresc să studieze teologia.
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